

EL PUEBLO

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

OFICINAS E IMPRENTA

Don Juan de Austria, 10

Teléfono 741

Número suelto 10 céntimos

Anuncios y comunicados
A PRECIOS CONVENCIONALES

No se devuelven los originales aunque no se inserten.

Número suelto 10 céntimos

Año XXXIV

Jueves 23 de Diciembre de 1926

Fundador: V. BLASCO IBÁÑEZ

Director: FÉLIX AZZATI

Núm. 12.120

Marcial Cebrián

Estos acreditados ULTRAMARINOS, instalados en la calle de PASCUAL Y GENIS, 10, a pesar de los aumentos en el Champagne, vende este delicioso espumante desde

3 pesetas botella hasta 65

Se ha recibido una gran cantidad de pulardas de París y capones de Mans. La casa mejor surtida en finos artículos.

Casa Balanzá

puede asegurar que presenta la insuperable

Cerveza Moritz

en condiciones de satisfacer al paladar más exigente
FRESCA — LIMPIA — GRAN CREMA

PARA «EL PUEBLO»

TRADICIONALISMO Y TRADICIÓN

Los modernos Parlamentos y las antiguas Cortes

Entre las figuras de clérigos liberales de fines del siglo XVIII y principios del XIX, ninguna tan simpática como la de don Francisco Martínez Marina. El gran asturiano era un sacerdote virtuosísimo y un hombre ejemplar. Menéndez y Pelayo, que tiene graves reparos que oponer al sacerdote valenciano Villanueva, al arzobispo Amat, al jesuita Masdeu y a tantos otros, dice del famoso canónico de la Colegiata de San Isidro: «Español a las derechas, estudiosos de veras, sabedor como ningún otro hasta ahora de la antigua legislación castellana, austerísimo, no por codicia de honores y de mitra, sino por propia y nativa severidad y bien regida disciplina de ajma, pensaba con firmeza y escribía con audaz sequedad y con nervio, asemejándose algo al moderno portugués Herculano.»

¿Quién que sienta alguna afición a los estudios políticos no ha leído su «Teoría de las Cortes o grandes juntas nacionales», libro que según el citado Menéndez Pelayo «fué Alcorán de los legisladores de Cádiz y tantas cabezas juveniles, inflado de un extremo a otro de España?» Todavía lo estudiábamos y comentábamos en la Universidad de Oviedo, en la cátedra de Derecho Político de Posada, allá por los últimos años del pasado siglo. La tesis de Martínez Marina era que no había en el régimen parlamentario moderno nada que sobrepusiera al espíritu democrático de las antiguas Cortes. De acuerdo con este criterio, la comisión encargada por las Cortes de redactar un proyecto de Constitución para la nación española, ponía interés especialísimo en hacer constar que no había en su trabajo nada que no se hallase consignado del modo más auténtico y solemne en los diferentes cuerpos de nuestra antigua legislación.

Difícil sería sostener a estas alturas la tesis de Martínez Marina y de los legisladores de Cádiz. «Se equivocaría», dice Oliveira Martins en su «Historia de la civilización ibérica» —quien supusiese que fueron las antiguas Cortes de Cádiz algo semejante a nuestros modernos parlamentos. No tenían poder legislativo, ni los procuradores y representantes lo eran por fuero propio, ni su convocatoria estaba previamente fijada. Eran sólo en realidad un modo por el cual la monarquía consultaba a la opinión nacional. Exponían sus quejas al rey, su parecer acerca de las materias que el rey proponía, suscripciones y repartían los impuestos por el rey exigidos. No legislaban, y no sólo era una prerrogativa de la corona convocarlas, sino que a ella sola competía escoger entre los nobles y los clérigos, y después entre los funcionarios municipales, los que debían componer la Asamblea. Eran un medio que el monarca tenía de comunicarse con la nación, y no la forma por la cual ésta hacía valer sus derechos, ante el monarca. Eran, en rigor, un Gran Consejo de Estado, convocado y constituido irregular y ocasionalmente, y no un poder político que funcionase de modo normal y permanente. Representaban, sí, a la nación, aunque de modo imperfecto y poco; mas no para exponer sus deseos y traducir en actos su voluntad, solamente para dar su parecer sobre las decisiones o proposiciones que la corona sometía a su consideración.»

Pero el propio Oliveira Martins reconoce que, con frecuencia, las Cortes, «conscientes de que repre-

sentaban fuerzas y clases, el saber y la riqueza nacionales, se arrogaban derechos soberanos; y entonces contraponían su autoridad a la monarquía, ya negando los recursos que la corona pedía, ya exponiendo quejas que eran más bien protestas y amenazas, cuando no llegaban a ser verdaderas afirmaciones de soberanía y claras muestras de insurrección.

De ello ofrece múltiples y elocuentísimos ejemplos en su célebre libro Martínez Marina. Las Cortes no tenían poder legislativo, pero a veces se lo arrogaban: las Partidas no fueron tenidas por leyes nacionales hasta que don Alfonso XI las publicó en las Cortes de Alcalá de 1384 e inserta maliciosamente, y sin conocimiento de los representantes de la nación, una ley en las Cortes de Salamanca en 1465, los procuradores proclamaron en las de Nieva de 1473 y el rey acordó que tal ley no tuviese ningún valor. Los representantes no lo eran por fuero propio, pero, a veces, como en las Cortes de Valladolid en 1442, decían los procuradores al rey: «Vistos los grandes inconvenientes que vienen en las ciudades e villas cuando vuestra señoría envía a llamar procuradores sobre elección de ellos, lo cual viene por vuestra señoría se entremeter a rogar e mandar personas señaladas, suplicamos a vuestra señoría que non se quiera entremeter en tales cosas e que non permita que se entremeta la señora reina.» Las antiguas Cortes se fimitaban, por lo común, a suscribir y repartir los impuestos por el rey exigidos, pero en ocasiones se negaban a votarlos, como en las Cortes de Guadalajara de 1408, por parecer ser «numero muy desaguisado». La convocatoria de Cortes era una prerrogativa de la Corona, pero a veces se celebraban juntas nacionales sin convocatoria del monarca, como en Valencia en 1313 y en Valladolid en 1288 e 1295 y en 1513, sin contar las Juntas o Hermandades generales de Burgos, Carrion y Cuelar en el año de 1315 y siguientes y la de Villacañón en 1473. Ordinariamente, las Cortes no hacen sino dar su parecer y exponer sus aspiraciones, pero a veces traducían en actos su voluntad, como cuando no sólo se negaron a votar una contribución extraordinaria que don Juan II pedía para equiparar una armada contra los ingleses, sino que obligaron al rey a sincerarse y a dar las más cumplidas satisfacciones. Hay en las actas de las antiguas Cortes peticiones lamentables, aun con el aspecto de protestas insolentes, como cuando en 1258 suplican a don Alfonso X que «mande el rey a los homes que vienen con él que coman más mesuradamente e que no fagan tan gran costo como facen.» Pero hay también verdaderas afirmaciones de soberanía y de independencia, como en las Cortes de Valladolid de 1518, que dicen al rey Carlos I: «Aunque los reyes tengan otras muchas buenas cualidades, ninguna dellas le hace rey, sino solo hacer justicia y administrar justicia... y así vuestra alteza lo debe hacer, pues en verdad, merecíamos de sus vasallos es, e por esa causa assaz sus súbditos le dan parte de sus frutos e ganancias e le sirven con sus personas.»

AlVARO DE ALBORNOZ.

Dr. Muñoz Carbonero
MEDICINA : RAYOS X
CALLE DE LA PAZ, NUM. 36 -



RAMON ESTARELLES

Excelente barítono que, en obsequio a los periodistas valencianos, cantará el dúo de tenor de «Doña Francisquita» con la tiple
... Amparito Aliaga, esta tarde, en el teatro Apolo ...

ECOS

Ensueños desvanecidos. — ¡Qué desgraciados somos en Valencia!

¡Somos aquí muy desgraciados! Como siempre. A Valencia no le han correspondido en este tentador departamento de riquezas que ofrece el sorteo de Navidad, más que unas despreciables piltrafas. El ansiado premio grande, que tantas ilusiones había despertado entre nosotros, tentándonos con su demónico poder, como los otros «gornolaco poder», ha huido de Valencia como los otros «gordos». Pero quien ha jugado a no perder ha sido el Estado, que por estar compuesto de ánima y esencia de la totalidad, de todos es padrastró.

Se han burulado de Valencia los quince millones fantásticos y otros muchos más que corresponden a los primeros premios. En cambio, el negocio, el «gordo» verdad, ha caído en la bolsa del Estado.

Todos los que hemos soñado con el premio mayor, olvidamos que antes del sorteo ya lo tiene ganado con creces y a nuestra costa, el mismo que nos lo ofrece. Es una paradoja más de las muchas que se están desarrollando en este país de quimeras, de ensueños desvanecidos y de aplastantes realidades.

De los premios que vendrán a aliviar muchos dolores; a servir de reconstituyente a infinidad de espíritus amargados y tal vez a aplacar el hambre de algunos, no podemos menos que desear que haya sido la fortuna lo más humana y compasiva: que los perciban aquellos bolsillos exhaustos que lo hayan de necesitar; que ya que desgraciadamente el dinero constituye una esencial fuerza motriz de la vida, que la justicia intervenga en su distribución; que calme dolores; que proporcione calor a estómagos desfalecidos; que realice, en una palabra, una misión de paz y de bienandanza. Que gocen todos los afortunados que lo han sido, más que los pocos valencianos que apenas van a recoger las migajas de este fantasmagórico festín de las cifras.

De buen provecho sirvan las pesetas que el sino ha deparado a unos pocos y resignación hayan los muchos que quedarán defraudados en sus ansias de dichas y venturas...

Después de escritas las anteriores líneas, nos dicen de Madrid, que al «pobrecito» conde de Romanones le han correspondido QUINIENTAS MIL PESETAS en el premio gordo. ¿Ustedes no creen en las brujas? Nosotros, sí.

Para el señor Alcalde.-La Siberia en el Ayuntamiento

Es un caso de conciencia lo que está ocurriendo en algunas oficinas municipales y especialmente en la de Hacienda. Si el señor Alcalde realiza una visita al último piso del

edificio consistorial donde dicha sección de Hacienda está instalada, se percatará inmediatamente de que son inhumanas las condiciones en que los empleados se desenvuelven para trabajar. Allí no se puede vivir, ya que se carece de calefacción, a pesar de ser el departamento más frío de la casa.

Algunos funcionarios han enfermado ya y muchos de los que continúan prestando servicio se hallan resfriados y expuestos a graves contingencias de continuar trabajando como si estuvieran en la Siberia.

No sabemos a qué causa obedece el hecho de que este invierno no se hayan encendido todavía las estufas, pero sea cual fuere, debe inmediatamente solucionarse para bien de todos.

Esperamos que el señor Oliag se hará cargo de tan justa petición.

La Casa del Marino Ibero-Americano

En el domicilio social del Pósito de Pescadores El Progreso, se verificará el domingo próximo a las cuatro de la tarde, el acto de adherirse al importante proyecto de don Alfredo Suraloqui, Casa del Marino Ibero-Americano, que ha de servir para consolidar los lazos de unión entre España y América.

Quedan invitados los marinos y todos aquellos a quienes pueda interesar este proyecto.

Los penados por los sucesos de Zaragoza

Ayer fueron expedidos los siguientes despachos:

«Presidente Consejo ministros. — Madrid. — El Sindicato de Obreros Sastres de Valencia solicita vuestro conceda el indulto a los penados por los sucesos ocurridos en el cuartel del Carmen, de Zaragoza, devolviendo la tranquilidad a sus desgraciadas familias. — Presidente, Viana; secretario, Alegre.»

«Presidente Consejo ministros. — Madrid. — Suplico encarecidamente realice la obra de alta piedad indultando a los penados por los sucesos de Zaragoza. — Estanislao Vázquez, Benaguacil.»

«Presidente Consejo ministros. Madrid.

Agrupación empleados Electra Valenciana, solicita vuestro indulto condonados sucesos cuartel Carmen Zaragoza. — Presidente, J. Moya.»

Se prorrogan las cédulas

Ayer celebró sesión la Comisión provincial Permanente, y entre otros acuerdos se adoptó el de prorrogar el plazo voluntario para la recaudación de las cédulas personales hasta el día 15 del próximo mes de Enero.

GRAN CAFÉ RESTAURANT

Hoy abre sus puertas el AS DE OROS, ofreciendo sus respetos y saludando a España entera, dispuesto a dar un servicio como jamás conocido hasta la fecha.

Lo mismo y con todos sus derechos, se servirá a domicilio.

VICENTE MUÑOZ

Teatros

TEATRO PRINCIPAL

«¡Bendita seas!»
Amplíen—brevemente—las impresiones que ayer publicamos de esta comedia dramática.

No vamos a referir en sus pormenores el «argumento». Armazón, osamenta de la obra, no ofrece novedad en sí; es un tema viejo ese de la mujer abandonada y que encuentra el amparo de un corazón noble y generoso, que con ella funda un hogar. No carece de originalidad, empero, la situación peculiar originada por la respectiva posición social de los dos hijos: el legítimo y el espúreo. Pero la novedad, para el público español sobre todo, estriba en el modo peculiar con que ha sido utilizado para la escena este asunto tan elemental.

Situada la acción en el campo argentino, en una estancia, cuyo ambiente queda sugerido de un modo perfecto, cobra ya el tema un valor nuevo y un interés más potente. Desarrollado además con una sobriedad y un sentido de la medida a que no nos tiene muy acostumbrados la mayor parte de los actuales proveedores de la escena española, gana en intensidad cuanto ahorra en extensión; se concentra voluntariamente, con una disciplina literaria digna de todo encomio, en su misma sencillez, y ello le comunica esa hondura que sólo poseen los dramas de interés realmente humano y universal. Dicho de otro modo: logra ese carácter de universalidad merced a su misma intensidad como pintura local.

Local, más no anecdótica. El diálogo reproduce con cariñosa fidelidad los modismos de la gente gaucha. Pero sin rebuscamientos, sin ese exotismo de exportación que han ridiculizado los tangos de cabaret.

Era fácil caer en el melodrama florón y declamatorio. Conocemos más de un autor «de moda» que de seguro no hubiese evitado el escollo. Lo supo salvar, y muy bellamente, el señor Novjón, que será para muchos escritores españoles una revelación del joven teatro argentino, cual lo fueron de la literatura hermana hombres como Quiroga y Benjón Lynch. Su comedia dramática es una bella y buena obra de arte, de arte honrado y sincero, que llega por sí propia al corazón del público. Emoción honda, genuina, que ningún espectador se avergonzará de haber sentido.

Felicitemos a la gran artista que es siempre Lola Membrives, por hacernos saborear plato a la vez tan exquisito y tan poco complicado. De antiguo conocemos su gusto seguro. Muchos valencianos recordarán seguramente la creación que en nuestra ciudad hizo Lola Membrives del gran drama simbólico de Andreief, «La vida del hombre», en la bella traducción de Luis Araquistáin. Por esto, porque tan patentes pruebas nos tiene dadas de su arte superior, por todos conceptos, al ambiente que nos rodea, lamentamos más que nadie el ver cómo ese mismo ambiente la obliga a menudo a ponerlo al servicio de autores demasado hábiles, y a limitarlo a los manjares un tanto «faisandés» del señor Benavente.

Hablar de la interpretación valdría tanto como repetir para cada uno de los actores los elogios que debemos a su primera figura. Advertimos una cohesión, una perfecta unidad y compenetración entre todos ellos, que acaso echamos de menos en tal cual otra ocasión. Si todos estuvieron a la altura del esfuerzo que se les pedía; sobrepusieron a su propia actuación Fernando Montenegro, que realizó bajo los harapos de «Don Aniceto», un prodigio de naturalidad. Su pronunciación tan adecuada, su ademán sobrio, todo en él mereció loa. Y aprovechamos la ocasión para tributar al señor Rupert, los elogios que no pudimos ofrecerle en otra reseña. En el papel de «Javier», el hijo legítimo, demostró poseer dotes de gran actor, sin perder su natural impetu. Manuel Aragónes dijo gravedad y nobleza al de «Don Pedro», el marido;

la señorita Muñoz Sampetro presió su gracia y su encanto juvenil al de la ahijada «Julia»; Guillermo Grases, tuvo acentos conmovedores en el de «Enrique».

Y aunado el común esfuerzo, la bella figura y el arte supremo de la gran de la incomparable actriz, Lola Membrives, toda emoción, amor y dolor.

ARCOS.

TEATRO APOLO

«La Bayadera»

Anteayer se reprisó la opereta en tres actos «La Bayadera», libro de José Juan Cadenas y Emilio G. del Castillo, música del maestro Kalmann, información que en breves párrafos adelantamos ayer, anticipando a nuestros lectores que la primera representación de esta opereta constituyó un éxito.

Fue en verdad así, tanto por las cualidades de la obra, ya conocida de nuestro público, como por la interpretación que de la misma hicieron los artistas que, cada vez con mayor complacencia del público, actúan en Apolo.

Fernando Vallejo — ocurrente y graciosísimo — fué muy aplaudido en unión del señor Ortiz de Zárate y la señora Valor, como asimismo los señores Estarrelles, Arenas, Peris y Trillo, que encarnaban los principales papeles y a quienes secundaron eficazmente las demás partes de la compañía.

Se repitieron varios números de la partitura del maestro Kalmann, levantándose el telón ante los insistentes aplausos del numeroso público que asistió, repetidas veces al final de cada acto.

En definitiva, un éxito más para la compañía que dirige el señor Vallejo.

TEATRO DE LA COMEDIA

Estreno de «Pulmonía triple»

Anteayer se estrenó en este afortunado teatro, el gracioso juguete cómico de los señores López Montenegro y Ramón Peña. Somos muchos los que conocemos la obra, pero en castellano, y sabemos que tiene mucha gracia. Lo difícil es lo de traducirla al valenciano, porque tienen que desaparecer muchos chistes y la mitad del diálogo, siendo preferible muchas veces escribir una obra, que traducirla.

Pues bien. Pepe Alba, el mantenedor del teatro valenciano, reconocido por todo el público, ha sido el encargado de llevar a la escena valenciana «Pulmonía triple», que, como ya hemos dicho, tiene mucha gracia. Nosotros preguntamos ahora: ¿Cuándo tenía más gracia, antes (en castellano) o ahora (en valenciano)? Nosotros opinamos que ahora rie más el público, si bien tenemos en cuenta que el peso de la obra lo lleva su traductor Pepe Alba, con su gracia natural, hace desternillar de risa al público.

La obra fué acogida con grandes aplausos, y en algunos mutis estallaron ovaciones entusiastas, obligando a salir a escena al señor Alba.

Ayudaron a la labor de este excelente actorazo, los señores Villor, Espí, Villasante y Roig.

Al finalizar el estreno, el público, que llenaba este lindo coliseo, repitió sus aplausos en honor de los señores Montenegro, Peña, su adaptador Pepe Alba e intérpretes.

«Pulmonía triple» será la obra de la temporada.
Reciban todos nuestros plácemes.

ELIXIR GOMENOL CLIMENT
TOS CATARRO RESFRIADO
Aquí está la salvación de los que padecen ASMA, GRIPE, BRONQUITIS, etc.
● DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS ●

campo Romero
VINOS FINOS DE MESA
SAN VICENTE, 48

Cámara Oficial Agrícola

IV Congreso Nacional de Riegos

Tan pronto como llegó a noticia de la Cámara Oficial Agrícola de Valencia, que en Mayo del año próximo había de celebrarse en Barcelona el IV Congreso Nacional de Riegos, se apresuró a adherirse con el mayor entusiasmo a él y a prestar en todo momento la debida colaboración para contribuir a que alcance el mayor éxito. En su vista, el comité organizador del mismo, no sólo agradeció reverentemente los ofrecimientos de la Cámara, sino que la ha honrado con la misión de ser en esta provincia la difusora y estimuladora del mencionado Congreso, remitiendo a efecto boletines de inscripción, reglamentos y cuestionario, hojas de propaganda y en general todos cuantos documentos son necesarios para cumplir tan satisfactoria gestión.

El Instituto Agrícola Catalán de San Isidro, digno por su historia y por los servicios que presta a la agricultura nacional de la absoluta confianza que se le demuestra al encomendarle la organización y desarrollo del mencionado IV Congreso Nacional de Riegos, ha encargado especialmente a esta Cámara la debida propaganda, deseo al que se adelantó este organismo publicando en la Prensa la noticia para que llegase a conocimiento de los agricultores levantinos, interesados como nadie en el establecimiento de nuevos regadíos que contribuyen a crear riqueza y por tanto al engrandecimiento nacional.

El referido Congreso se celebrará en la ciudad de Barcelona en Mayo de 1927, y el cuestionario es interesantísimo, destacándose el tema relativo a los registros de aprovechamientos de aguas públicas, su organización y eficacia; comunidades de regantes, facilidades para su constitución y buen régimen; fomento de los pequeños regadíos y su organización, cuestiones jurídicas y económicas que plantea la moderna mecánica, las confederaciones hidrográficas y el fomento y régimen de los riegos, etc., y otros temas que han de interesar vivamente a los agricultores de nuestra región.

Los que deseen inscribirse para el Congreso, pueden hacerlo en las oficinas de la Cámara Oficial Agrícola, Caballeros, 32, principal, previo el pago de veinte pesetas, como cuota individual y de cincuenta para la corporativa. En las referidas oficinas se darán cuantos detalles y referencias se pidan.

Teatrales

TEATRO PRINCIPAL

Esta noche se celebrará el estreno de la bonita comedia de Pilar Millán Astray, "Magda la Tirana", para la que ha escrito el maestro Serrano una inspirada canción que cantará Lola Membrives.

Esta tarde cuarta matiné de abono moda, se representará "Una mujercita seria".

Mañana viernes, con motivo de la Nochebuena, no habrá función.

El sábado 25, a las seis tarde quinta matiné de abono moda con la comedia argentina "Bendita seas"; por la noche, a las diez se representará la obra de Benavente "La noche del sábado".

TEATRO APOLO

Estreno de

"El señor de Castro-Fierro"

Con asistencia de los autores señores Torres del Álamo y Rosillo se estrena esta noche la zarzuela cómica en dos actos titulada "El señor de Castro-Fierro".

En el reparto figuran las principales partes de la compañía.

La orquesta será dirigida por el autor maestro Rosillo.

TEATRO RUZAFÁ

Hoy jueves, a las 5.30 de la tarde se celebrará a gran matiné extraordinaria representándose dos obras de verdadero éxito, la aplaudida zarzuela "La reina mora" y la obra exitosa del año "Las mujeres de Lacastra".

Por la noche, a las 9.45 se celebrará el estreno del sainete en dos actos titulado "Las mujeres son así", libro de Antonio Paso y Ricardo G. del Toro, música del maestro Pablo Luna, estrenado en Madrid y Barcelona con grandioso éxito.

Se despachan localidades en la contaduría del teatro de un día para otro con el aumento del diez por ciento.

TEATRO MODERNO

Otra reprise y otro éxito

"Carceleras", la popular zarzuela, se reprisa anoche en este teatro

La Navidad de la Prensa

TEATRO APOLO

Gran festival artístico-gastronómico a beneficio del público, para hoy jueves 23 de los corrientes, a las 5'15 de la tarde

PROGRAMA:

- Acto segundo de EL COLLAR DE AFRODITA.
Concierto, por Ampayto Aliaga y el tenor Ramón Estarellés.
Monólogos, chascarillos y cuentos, por Vajeriano Ruiz París.
Segundo acto de LA BAYADERA.
Sensacional desfile coreográfico de todas las esculturas artísticas de la compañía Vallejo-Ruiz París por la platea.
Adjudicación de los siguientes regalos.
1.º Una gran cesta de Navidad.
2.º Un hermoso pavo.
3.º Una rolliza pava.
4.º Un magnífico capón.
5.º Un pollo pera.
6.º Una gallina bien cebada.
7.º Un «cábás» lleno de castañas, bellotas, avelanas y nueces.
8.º Un monumental «carra» de oro.
9.º Una artística zambomba.
10. Estrenas de cinco duros en oro.
11. Estrenas de dos duros en oro.
12. Estrenas de un duro en oro.

PRECIOS: Butaca, 3'50. General, 0'75

Y ni qué decir tiene que el público, ansioso de escuchar la grandiosa partitura del maestro Peydró, acudió en gran número, a pesar de encontrarnos en vísperas de fiestas.

No regateó el público los aplausos prodigándolos en abundancia a las señoritas Soler y Esteve y a los señores Rubio, Miró y Paredes.

Ahora un ruego a la empresa: un buen número de admiradores desearía se reprisara la obra «Rejas y votos», en una función homenaje al maestro Peydró. Será atendido este ruego?

Próxima inauguración del Circo España

Noticiosos de las mejoras implantadas en el popular y acreditado CIRCO ESPAÑA, hemos tenido el gusto de visitar este local, que desde hace muchos años viene siendo como el alma de nuestra típica Feria, pudiendo comprobar que los hermanos Dauder, correspondiendo al favor con que el público valen-

ciano les distingue y sin reparar en gastos, han establecido una importantísima reforma que convierte el aludido local en un circo de media construcción, a semejanza de los que, por su solidez y excelentes condiciones, sirven de modelos en las principales capitales europeas.

Del CIRCO ESPAÑA ha desaparecido todo aspecto de cosa improvisada, de espectáculo ambulante, transformándose de tal modo, que ofrece las mayores garantías de comodidad y desahogo para el público.

Si siempre ha sido el CIRCO ESPAÑA el más concurrido, no dudamos que este año se ha de ver aumentado, si es posible, el éxito envidiable de anteriores temporadas, puesto que a los atractivos anotados hay que sumar el del sugestivo programa que la empresa ha organizado, en el que figuran los más sensacionales números, habiendo tenido la rara habilidad de reunir la emoción, la belleza y la perfección,

que forman un conjunto tan ameno como interesante.

Por sí esto fuese poco, entre los valiosos elementos que integran la compañía figuran los famosos y aplaudidos clowns, acaparadores de la gracia, creadores y reyes del «chiste malo», los célebres entre los célebres, HERMANOS ALBANO, quienes no necesitan ser presentados, pues siendo los predilectos del público valenciano, su fama y cartel en Valencia han sido conquistados a fuerza de éxitos tan resonantes como indiscutibles.

Esperamos impacientes el día 25 para asistir a la inauguración del CIRCO ESPAÑA, lugar preferido por las familias distinguidas, y no dudamos que este espectáculo, tan sugestivo, moral e interesante, ha de colmar los deseos de los más exigentes.

En la Filarmónica

El pianista Horowitz

Como ocurre frecuentemente en las notas biográficas de todo artista nuevo que se presenta al público de la Filarmónica, los elogios y el renombre atribuidos a Wladimir Horowitz están plenamente justificados. El joven pianista es una eminencia en su arte, un temperamento de gran pianista. La impresión favorable que produjo en el auditorio al interpretar la difícilísima «Tocata en do mayor», de Bach, fué en crescendo, acentuada al final, ante aquella maravillosa ejecución de la «Danza macabra», de Saint-Saens-Listz. Asombra el caudal de notas que abarca este joven, pero no es menos magnífico su modo de decir, la claridad, el sonido que obtiene y aun la propiedad que ofrece al identificarse con el compositor.

Horowitz es un virtuoso del piano, que en sus manos adquiere vibraciones y sonoridades al alcance sólo de los maestros consagrados, ofreciendo gratos contrastes de delicadeza y emoción cuando interpreta a Chopín (en dos de los estudios estuvo admirable), como asimismo a Liszt, cuya «Sonata» dedicada a Schumann, que creamos no haber oído desde que la ejecutó Stefaniai, mereció la sanción unánime como labor perfec-

ta y digna de ser recordada como modelo.

El público premió con repetidas ovaciones el arte y la noble dicción de Horowitz, uno de los contados pianistas ya célebres en los primeros años de la juventud. Lo llamó varias veces al proscenio, y él, galantemente, correspondió al homenaje, ejecutando una linda composición de regalo.—S.

Esta tarde, en Apolo

La Navidad de la Prensa

Como repetidas veces hemos dicho, esta tarde se celebrará en el teatro de Apolo la función popular organizada por la Asociación de la Prensa a beneficio del público.

El espectáculo comenzará a las cinco y cuarto, cantándose por toda la compañía de dicho coliseo los dos actos más hermosos de las aplaudidas obras «El collar de Afrodita» y «La Bayadera», actuando en los intermedios la incomparable triple Amparito Aliaga, el aplaudido barítono Ramón Estarellés, la monísima bailarina Pepita Velázquez y el graciosísimo actor cómico Valeriano Ruiz París.

La fiesta promete ser brillante y, desde luego, queda descontado el éxito artístico dada la valía de los elementos que toman parte en ella.

El aliciente de los regalos ha despertado gran interés entre el público y la taquilla se ha visto estos días visitadísima, quedando ya poco papel para despachar.

Manifestación cívica en Sagunto

Mañana, día 24, se celebrará como el año pasado y anteriores en la histórica ciudad de Sagunto, la manifestación que a las diez de la mañana recorrerá las principales calles de aquella población, como protesta a los fusilamientos de honrados ciudadanos, perpetrados por las hordas carlistas en Sagunto y Bechi los días 21 y 24 de diciembre del año 1873.

Se ruega asistan tanto las sociedades locales, como las de los pueblos del distrito y cuantos liberales y republicanos simpaticen con el acto, enviando todos su adhesión al Centro Republicano de Sagunto.

Lotería Nacional

(LISTA GENERAL, SALVO ERROR U OMISSION)

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes categories like 15,000,000 PESETAS, 10,000,000 PESETAS, etc.

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes categories like 5,000 PESETAS, 3,000 PESETAS, etc.

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes categories like 1,000 PESETAS, 750 PESETAS, etc.

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes categories like 500 PESETAS, 400 PESETAS, etc.

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes categories like 300 PESETAS, 200 PESETAS, etc.

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes categories like 100 PESETAS, 50 PESETAS, etc.

CURACION DE LAS HERNIAS

INTERESA SABER que el reputado ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado, señor Torrent, estará en Valencia...

NOTAS.- Dicho especialista estará también en Castellón, el día 28, en el hotel Suizo; en Alicante, el día 31, en la Pensión Pastor...

HERNIADOS, ¡ TODOS: Acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza, al especialista señor Torrent; no dejéis de visitarle...

Talleres y Despacho, en Barcelona: Unión, 13.-CASA TORRENT

PARA NAVIDAD

LA UNIVERSAL

Fábrica de dulces y pastelería de Manuel Edo, Don Juan de Austria, 28

Gran surtido en turrones y cascás de todas clases. Gran variedad en cajas de mazapán. Casa la mejor surtida en repostería, dulces y batatas de Málaga...

NOTA: Cascas y turrones para arrendadores, a precios reducidos.

TURRON EXQUISITO

La Casa Plaja

Gran Vía, 2; Garrigues, 9, y Paz (Casa Debray), pone a la venta 8.000 kilos de Jijona, Yema, Crema, Frutilla, Cádiz, Toledo, Alicante, o...

7 pesetas kilo

Cascas de batata, a 7 pesetas kilo

Cascas de Yema, a 8 " "

Regalo a todos los compradores números de un precioso ramillete árabe. Se sorteará el...

primero de Año Nuevo

JUQUETES PARA REYES

NO DEBE COMPRARLOS SIN VISITAR LOS

ALMACENES EL TAMBOR

Pasaje de la Lonja :: Imenso surtido

PARA NAVIDADES

Se recomienda a todo el mundo el selecto ANIS DEL FIGARO y el delicioso LICOR DEL DUQUE, reconocidos como dos grandes especialidades de la antigua casa...

J. MARTINEZ YMBERT. Sucesor: J. NAVARRO ZEA. 13, Pascual y Genís, 13

en donde encontrarán además grandioso surtido en licores y anisados de todas marcas. Vinos de Jerez, sidras, champagnes y mistelas de todas clases a precios reducidos. Venta embottellada val chorre, desde medio litro en adelante.

La casa más antigua y mejor surtida de Valencia. ¡¡NO EQUIVOCARSE!!

13, Pascual y Genís, 13. Teléfono 1.073.

SERVICIO A DOMICILIO.

Más barato y mejor que todos

Table with 2 columns: Product name and Price. Champagne La Tour, Carte Blanche, botella 2'75 pesetas. D'Or, botella 2'85.

Vinos generosos: Málaga, Moscatel, Lágrima, Oporto y Jerez, botella, 2'50 pesetas. REGALO de una botella de vino generoso al comprador de artículos de confitería por valor de 20 pesetas.

Table with 2 columns: Product name and Price. Turrones superiores, kilo 8'00 pesetas. Cascas yema, 1/4 kilo 2'00.

CHAMPAGNE BAR

Bajada San Francisco, 21

Los mejores turrones y cascás se expenden en la PASTELERIA DE MANUEL HERRERO

Artísticas cajas de mazapán

REGALO DE ALMANAQUES

PI Y MARGALL, 7

TELEFONO, 12-62

Ayuntamiento

Comisión Permanente

Presidió el Alcalde señor Oliag y se acordó: adquirir una moto con sidecar para la guardia municipal; cobrar por cuota mensual a Francisco Herrero, Elías Barrachina, Juan Mulet, Francisco González...

Se aprobó la adjudicación del cobro del arbitrio del Portazgo del Camino del Grao por 165.250 pesetas anuales a don Blas Moltó López.

Fueron concedidas licencias y se acordaron legalizaciones para realizar obras solicitadas por doña Teresa Salvador, don Diego Alarcón, don Vicente Alborns, don Antonio Cervera, don Fernando Vidal, don Luis Mocholí, don José Mocholí, don Juan Bta. Montañana, don Enrique Bergón, don José M. Bueltrí y don Ramón Olmos, don Rafael Sanchis, don José y don Vicente Alba y don Arturo Carbonell.

Quedaron desestimadas las peticiones hechas por los dominicos, don Justo Pérez de Castro, don Manuel López y doña Rosario Sandoval.

Se concedieron 5.000 pesetas para gratificar al personal de Paseos, por los conciertos y festejos celebrados en los Viveros; se contrató con don José Prat la perforación artesiana del pozo del Camino de Vera, que no excederá de 5.500 pesetas.

Se cobrará con apremio a don Antonio Cervera Miralles, don Carlos Sermequet y don Antonio Sepúlveda varios arbitrios, y después de varios acuerdos de escaso interés terminó la sesión.

Quintas

Por ignorarse el domicilio, se cita por el presente anuncio, para que con toda urgencia se presenten en la sección primera de Quintas de esta capital, a fin de recoger la cartilla militar, los mozos Vicente Guerrero Ferrer, del reemplazo de 1923; Juan de Ponte Izquierdo, José Hígón Rosell, Francisco Moreno Rodrigo, del 1924, y Juan de Dios Salvador, Vicente Tamarit Ricols, Ramón Membrado Orient y Miguel García Villagrasa, del 1926.

Advertiéndoles que sólo les resta lo que queda de mes para pasar la revista anual, y caso de no comparecer, incurrirán en las penalidades que marca la ley.—El presidente.

Anuncios

A partir del 20 del actual y horas de nueve a once, los tenedores de obligaciones de los empréstitos municipales, exceptuando los del alcantarillado del Grao, que lo verificarán desde el 5 de Enero, se servirán presentar en la Depositaria municipal los cupones del próximo vencimiento, así como también las amortizadas hasta la fecha.

Valencia 17 Diciembre de 1926.—El Alcalde accidental, Martorell.

Derrribos de la casa núm. 56 de la calle de San Vicente, y números 1 y 3 de la de Guerrero.

Se hace saber por el presente anuncio que el día 5 de Enero próximo, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales y hora de las doce la subasta de derribos de la casa núm. 56 de la calle de San Vicente...

Las condiciones que han de regir están de manifiesto en la Secretaría municipal, sección Mejoras de Valencia, durante los días hábiles y horas de oficina.

Valencia 20 Diciembre de 1926.—El Alcalde, Oliag.

Derrribos de la casa núm. 48 de la calle de San Fernando.

Se hace saber por el presente anuncio que el día 4 de Enero próximo, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales y hora de las doce, la subasta de derribos de la casa número 48 de la calle de San Fernando...

Las condiciones que han de regir están de manifiesto en la Secretaría municipal, sección Mejoras de Valencia, durante los días hábiles y horas de oficina.

Valencia 20 Diciembre de 1926.—El Alcalde, Oliag.

La subasta para la construcción de un pabellón cubierta con destino a mercado de la plaza de Mosen Sorrell, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales el día 7 de Enero próximo y hora de las doce. Se hace notar que el plazo para la presentación de proposiciones y constitución del depósito provisional de 3.995,21 pesetas termina a las 13,30 horas del día 5, por ser feriado el anterior al de la celebración de la subasta.

Valencia 20 Diciembre de 1926.—El Alcalde, Oliag.

Solicitada autorización por la instalación de dos electromotores que suman dos y medio caballos de fuerza, con destino a taller de timbrar metales, en la casa número 28, de la calle de Angel Guimera, por don Francisco Saler, se abre juicio contradictorio por diez días para oír reclamaciones contra dicha instalación, terminando el plazo para ello el día 30 del actual mes.

Valencia 16 de Diciembre de 1926.—El alcalde accidental, R. Baeza.

CAJAS TOCOLOGICAS para la ASISTENCIA DE PARTOS

Farmacia, plaza de Santa Catalina, número 4.

NOTICIAS

El Colegio Oficial de Agentes y Comisionistas de Aduanas de Valencia, en sesión celebrada por la junta general ordinaria de este organismo el día 14 del corriente, para la renovación de su directiva, fué elegida para el próximo año 1927 la siguiente:

Presidente, don Jacinto Martí Alabau; vices, don Rafael Román Alarcó y don Rafael Calderón de la Cruz; tesorero, don Arturo Almenar Ramón; contador, don Tomás Vila Ballester; secretario, don Enrique Algarra Capuz; vice, don Luis Sanz Valcaneres; vocales, don Timoteo Xerrí Jerigle y don Eugenio Dasí Sanmartín.

Recaudado el día 18 por arbitrios: Matadero general, 7.040,81 pesetas. Idem Grao, 1.149,84. Idem Cabañal, 646,27. Idem Benimámet, 166,05. Estaciones sanitarias, 2.995,96. Por análisis y examen de substancias, 1.083,58. Circulación rodada, 625. Extraordinarios, 3.954,15. Bebidas, 6.002,43. Total, 23.664,09.

Recaudado el día 19 por arbitrios: Estaciones sanitarias, 1.252,89 pesetas. Por análisis y examen de substancias, 718,50. Circulación rodada, 2.100. Extraordinarios, 2.809,75. Bebidas, 3.031,37. Total, 10.002,51.

Recaudado el día 20 por arbitrios: Matadero general, 5.035,71 pesetas. Idem Grao, 699,13. Idem Cabañal, 217,03. Idem Benimámet, 67,74. Estaciones sanitarias, 1.410,42. Por análisis y examen de substancias, 1.113,62. Circulación rodada, 500. Extraordinarios, 3.057,30. Bebidas, 3.751,62. Total, 15.852,57.

MATRIZ, PIEL y SECRETAS.— Jordana, 34: 3 pesetas visita. Todos los días: 6 tarde.

¿Admira usted el arte pictórico? ¿Le distrae a usted el paisaje? ¿Es usted aficionado a la fotografía? ¿Quiere usted ver lo mejor en arquitectura? ¿Tendría placer en ver el mundo entero? ¿Quiere tener un rato de grato esparcimiento?

Todas estas aspiraciones quedan cumplidas visitando el

DIOARAMA UNIVERSAL

INSTALADO EN LA FERIA

Único en su clase, Culto, Instructivo y Recreativo

LIRICO PROXIMAMENTE:

El simpático, elegante y jovial

Harold Lloyd (EL)

en su última creación

EL HOMBRE MOSCA

Esta peluca rebasa en gracia y emoción a la conocida del público EL VERTIGO.

KOLA CORTALS Licor HIGIENICO. FALSA SIEMPRE LEGITIMO UNICO FABRICANTE J. Cortals VALENCIA

CIRCO DE ALUMINIO

Circo de Price de Madrid y Olympia de Barcelona

Por primera vez en Valencia

Instalado en la Feria, junto al cine Coliseum

Dirección: Sánchez Ressach Perezoff

40 artistas, 40

Las mejores atracciones europeas

EL ARCA DE NOE

Elefantes, Enanos, Llamas del Perú, Vacas, Fenneis de Sutland

Inauguración, el sábado día 25, a las tres tarde

AMERICAN CIRQUE EN LA FERIA Los 7 Mendez -- Los 7 Agustinos Famosos reyes de la acrobacia Rico y Alex -- Hermanos Díaz Los mejores clowns del mundo

A las señoras

CONSULTORIO DE BELLEZA PARISIANA LA MEJOR PELUQUERIA PARA SEÑORAS Elegantes gabinetes unipersonales, a cargo de profesores titulares, especializados en la higiene y belleza de la mujer

ADRESADORS, 8 PERFUERIA TELEFONO 321

Ateneo Mercantil

SERVICIO DE CAFE Y RESTAURANT. Habiendo expirado el contrato con el actual arrendatario de estos servicios, la junta directiva admitirá hasta el sábado 24 de los corrientes las instancias que presenten las personas que aspiren a tomar en arrendamiento la prestación de los mismos, a partir del mes de Enero próximo.

Las condiciones del nuevo contrato estarán de manifiesto, desde esta fecha, en la secretaría del Ateneo, cuya junta directiva se reserva plena libertad para aceptar o rechazar tanto las proposiciones que se presenten como las iniciativas que libremente también formulen los aspirantes.

Valencia 16 de Diciembre de 1926.

Exposición de Arte Culinario

Mañana viernes, (Nochebuena: fecha indicada) será inaugurada en el Ateneo Mercantil, de once de la mañana a siete de la tarde, la primera Exposición de Arte Culinario. Concurrerán a ella, como expositores, los mejores hoteles y restaurantes de la ciudad.

Agrupación Socialista

CONFERENCIA

Hoy jueves, a las seis y media de la tarde, dará una conferencia correspondiente al curso del Círculo Socialista, Almas, 13, el compañero Isidro Escandell Ubeda.

Círculo de Bellas Artes

La comisión organizadora de la Fiesta de Reyes, deseando favorecer en lo posible a las niñas pobres, invita a todos aquellos fabricantes que quieran remitir oferta con la mayor ventaja posible, en cantidad, clase, etc., etcétera, se sirvan hacerlo con brevedad.

Tauromaquia

Para el domingo La empresa de nuestra plaza de Toros ha organizado para el próximo domingo, segundo día de Navidad, un espectáculo taurino en el que se lidiarán cuatro hermosos novillos de don Diego Ceballos, reapareciendo los incomparables aristas que tanta fama ganaron en todas las plazas de España.

Círculos

Juventud de Fraternidad Republicana de Ruzaña.—Celebrará el domingo, día 24 de la madrugada, el gran baile del capón, amenizado por una selecta partición de la Unión Musical, quedando invitados socios y familias.

Casino Republicano de la Misericordia.—Celebrará un baile extraordinario el sábado en honor de los campeones de billar de este centro, a los que se les entregará los trofeos de este campeonato. Además se celebrará el baile del ramo, habiendo sorpresas y regalos para esta noche.

Casa de Democracia del Puerto.—Celebrará esta entidad una gran velada teatral por el cuadro de prácticas, poniéndose en escena el drama «Los semidioses».

Obreras

Obreros Peluqueros-barberos.— Esta sociedad pone en conocimiento a todos los que integran el ramo de peluqueros y barberías de esta capital y término municipal, que para evitar las infracciones del referido contrato de horario, mañana, víspera de Navidad, se trabajará de ocho mañana hasta las diez noche; sábado, hasta la una de la tarde, domingo como de costumbre, lunes cierre total.

TOS PASTILLAS del Dr. ANDREU

Gran Teatro Templo cinematográfico! SIEMPRE películas de calidad

MACISTE EN LOS INFIERNOS Es una película sugestiva Una comedia fantástica Una film de gran espectáculo

MATERNIDAD Bellísima comedia dramática en seis actos, verdadera creación de la genial actriz HENRY PORTER

LIRICO Hoy jueves, extraordinario programa, a las 4:30 y 9:15 Estreno

HOMBRE MOSCA PROXIMAMENTE: HAROLD LLOYD

OLYMPIA HOY JUEVES, TODO ESTRENOS GRANDIOSO PROGRAMA Estreno del drama sentimental de honda emoción, titulado

GLENARD LA FAJA QUE DEBE USTED USAR para combatir y eliminar la obesidad, para mejorar el aspecto físico y para beneficio completo de su organismo.

APOLO HOY JUEVES A las 10 noche: Acto segundo de la ópera

El collar de Afrodita ESTRENO de la zarzuela cómica, en dos actos, letra de Torres del Alamo y Asenjo, música del maestro Rosillo

RAQUEL MELLER ¿Dónde? Bodega exclusiva de Champagnes de todas las marcas más acreditadas.

COLISEUM Monumental Cinema Gran Vía de Germanías

Parodia de Los Tres Mosqueteros La sensacional película dedicada a las madres Intenso y emocionante drama

Teatro de la Comedia Comedias valencianas: PEPE ALBA Primera actriz: EMILIA CLEMENT

Teatro Ruzaña PARA HOY JUEVES A las 5:45 de la tarde: Matiné extraordinaria

ESLAVA HOY, FUNCIÓN ÚNICA A las 10 noche: ESTRENO La familia es un estorbo

Teatro Principal COMPAÑIA DE COMEDIAS DE LOLA MEMBRIVES

Una mujercita seria A las 10:15 noche, ESTRENO de Magda la tirana

Villars Bodega exclusiva de Champagnes de todas las marcas más acreditadas.

Pavos y Capones y demás clases de aves vivas y matadas, también toda clase de caza muerta y huevos frescos del país,

CINE EL CID Hoy, a petición del público, y a precios populares. El campeonato mundial de BOXEO

TEATRO MODERNO Compañía de zarzuela, dirigida por los primeros actores: Miguel Miró y Rafael Paredes

LOS Tintes IBERIA continúan sin disputa siendo los mejores. Gran variedad de coloridos modernos

EDEN CONCERT TARDE NOCHE 3:30 9:30 Nueva dirección.—Grandioso y atrayente programa.—Sobrio elenco

La Maja Desnuda y Las Tres Gracias, de Rubens JULITA OLIVER

Fiesta de Caridad organizada por los estudiantes Mañana viernes, día 24, a las once de la misma, se celebrará en la Universidad un reparto de aguinaldos a 75 pobres.

Salón Novedades FUNCIONES PARA HOY A las 6:30, 9:30 y 11:30: En la Nochebuena (estreno), original del notable autor Felipe Meliá

Farmacia A. Masía Antes Aliño.—Plaza Cajeros, 6.—Valencia. Fórmulas purísimas Productos garantizados

Farmacias de guardia Desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: TURNO SEXTO Don Juan Campos, Ribera, 8.

Deportes Esta noche marchará el Valencia a Sevilla Hoy a las 8,50 de la noche, sale con dirección a Sevilla, el primer equipo del Valencia F. C.

CAMPO DE VALLEJO Sensacional espectáculo nunca visto en Valencia Los días 26 y 27, domingo y lunes, respectivamente, se dará en el campo del Gimnástico F. C.

TEATRO REGIONAL - Valencia 2 Esta noche marchará el Valencia a Sevilla Hoy a las 8,50 de la noche, sale con dirección a Sevilla, el primer equipo del Valencia F. C.

ESLAVA HOY, FUNCIÓN ÚNICA A las 10 noche: ESTRENO La familia es un estorbo

Comunicación provincial que no debe verse obli-

El día 21 del presente fué convocado el pleno de nuestro Municipio a sesión, con el fin de aprobar los presupuestos para el próximo ejercicio, y asistieron los señores don Francisco Mariá,

Como espontáneo dije que me parecía exagerada la cantidad de tres mil pesetas para hacer unos planitos parcelarios, y me contestó el señor Ramón que a consecuencia de querer hacer otro Ayuntamiento el plano general de la población que a mi entender es lo que había de hacerse, resultó que le defraudaron, según el señor Ramón, al Municipio, 1.000 pesetas, y le contesté:

El «nisterio cular en cedentes guientes leria: Prime Seis mandan Segur Seis mandan Terce Dos mandan Cuart Dos mandan Quint Dos mandan Sexta Cuati comand Sépti Un t dantes Octa Un t dantes Bale dante

El du Reput asistió nisterio Tetuán tores g Un t

El mí el sigui la Cam «Al r cumple ber de horabue de Sevil sus pro ridad p tributaci clases orientac yecto. El sa Molero, merce

Insert Elevav de escu Decla de la j Conce mincial de jugu si es

Hoy de refe oda E El d Const descans Respo descans Parto Los se int sequiva máquim mingo, mañan El r a la expres Para cursará legatón confercias de lampo las Las no se a las de sólo l período

El día 21 del presente fué convocado el pleno de nuestro Municipio a sesión, con el fin de aprobar los presupuestos para el próximo ejercicio, y asistieron los señores don Francisco Mariá, don Bartolomé Vázquez, don Salvador Setma, don Vicente Fortea, don Enrique Chirlén, don Justo Gil, don José Setma, don Joaquín Pechuán y don Vicente Ramón, y dejaron de asistir a dicha sesión don Roque Alapont, don Víctor Pereljó, don Elías Mariá, don Arturo Salanova y don Daniel Penella, quedando aprobado por los primeros el presupuesto a base de unas 205.000 pesetas.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

BARCELONA

Aterrizaje forzoso

Comunican del pueblo de Maslorsés (provincia de Lérida), que un aeroplano que iba acompañado del mecánico obligado a aterrizar violentamente a un kilómetro de la población...

Tomas de posesión

Se ha posesionado en Matarró del mando del séptimo regimiento de artillería ligera el coronel Enrique Salvadó.

La jura de la bandera

El jueves jurarán la bandera los nuevos reclutas, dentro del cuartel asistiendo sólo los jefes y oficiales.

Desanimación

Ha causado gran desanimación el hecho de no corresponder aquí ninguno de los premios mayores.

ARCES.

MADRID

Lo que publica el «Diario de la Guerra»

El «Diario Oficial» de dicho ministerio publica una real orden circular en virtud de la cual quedan excedentes con sueldo entero los siguientes jefes y oficiales de caballería:

- Primera región: Seis tenientes coroneles, 18 comandantes y seis capitanes. Segunda región: Seis tenientes coroneles, 11 comandantes y tres capitanes. Tercera región: Dos tenientes coroneles, seis comandantes y dos capitanes. Cuarta región: Dos tenientes coroneles, seis comandantes y un capitán. Quinta región: Dos tenientes coroneles, ocho comandantes y un capitán. Sexta región: Cuatro tenientes coroneles y seis comandantes. Séptima región: Un teniente coronel, siete comandantes y dos capitanes. Octava región: Un teniente coronel, seis comandantes y un capitán.

El duque de Tetuán, repuesto

Repuesto ya de su enfermedad, asistió hoy a su despacho del ministerio de la Guerra el duque de Tetuán, despachando con los directores generales de su departamento.

Un telegrama de la Cámara de Comercio

El ministro de Hacienda ha recibido el siguiente telegrama del presidente de la Cámara de Comercio de Sevilla: «Al reintegrarse V. E. al ministerio cumple gustosísima esta Cámara el deber de saludarle y testimoniarle la enhorabuena por la brillante conferencia de Sevilla, expresándole el deseo de que sus proyectos, que representan prosperidad para la patria y justicia en la tributación añeja de siempre de las clases mercantiles, se reflejan en la orientación de la ordenación de su proyecto.»

La «Gaceta»

Inserta las siguientes disposiciones: Elevando a definitiva la constitución de escuelas graduadas de Picasent. Dictando normas para la constitución de la jetatura de Sondos. Concediendo excepción del Descanso dominical a los establecimientos de venta de juguetes la víspera del día de Reyes si es domingo.

El descanso dominical de la Prensa

Hoy publica la «Gaceta» el decreto de reforma del descanso dominical en toda España. El decreto es muy extenso. Consta de 60 artículos, afectando al descanso de todas las artes y oficios. Respecto a los periódicos, alcanza el descanso a confección, publicación, reparto y venta.

Séptima tabla. — La primera bola corresponde al número 41.426, premiado con 500.000 pesetas. En la octava tabla sale primero el 22.427, premiado con 50.000 pesetas, y nada de particular ocurre en la tabla novena.

En la tabla 10 sale la tercera bola, que corresponde al número 9.657, premiado con 50.000 pesetas, que queda en Madrid.

Poco después sale el número 46.016, premiado con 500.000 pesetas, que marcha a Linares.

El billete fue vendido en la calle de Atocha.

Tabla 11. — Comienza con un premio de 50.000 pesetas, correspondiente al número 33.779, que ha salido para Llobregat.

Luego salen los números 28.268, premiado con 50.000 pesetas, y el 51.953, premiado con 80.000 pesetas.

Se saca el número 36.172, que es el segundo premio, con diez millones de pesetas.

Se quedó la mitad en Madrid y la otra mitad marchó a Orense, habiéndose vendido la mitad de Madrid, en la administración de don José Soto Ramos, establecida en la calle del Prado, 3.

El sorteo continúa ya sin grandes novedades.

Tan pronto como supimos que el número del premio gordo había caído en la administración de loterías de la calle de San Bernardo, nos trasladamos a la misma, preguntando a su dueña doña Manuela Pablo Rodríguez.

Fuimos nosotros quienes le dimos la noticia a doña Manuela, quien manifestó que desde hace 16 años se dedica a este negocio, no había salido nunca un premio «gordo».

Luego añadió doña Manolita:

«La noche última la pasó sin poder dormir, porque un cliente de Galicia que hace días había elegido varios vigésimos y que se presentó anoche a recogerlos, pero yo los había vendido por temor a que me sobrasen.»

El tal cliente se incomodó conmigo hasta el extremo de amenazarme con pegarme un tiro si dichos vigésimos salían premiados.

Sin embargo, doña Manolita recordaba perfectamente que el 17.229 lo había vendido en Madrid.

Un vigésimo lo vendió el 25 de Noviembre a don José de Benito, de Málaga, que reside en la calle de Eslava, número 4, de aquella ciudad.

Otro vigésimo lo vendió a don Jesús Aranda, jefe de la estación de Finana (Alicante).

Cuando doña Manolita rebuscaba entre los libros para dar más amplia información, una de las personas que se habían congregado en la puerta del establecimiento, dijo que el encargado de una peluquería establecida en el número 35 de la calle del Condequero, había adquirido una parte del «gordo».

Nos trasladamos a la mencionada peluquería, que la que está encargado don José Padrón, que presta el servicio de peluquería en el Casino Militar.

Los dependientes de una cerrajería contigua a la peluquería resultan también agraciados con pequeñas participaciones.

Nos dan una nueva pista, la de la señorita Escolástica de Gala, que vive en la calle de Dulcinea, 17, y hacia allá nos dirigimos.

Tropezamos en la escalera con varias muchachas, cada una de las cuales juega dos reales en el número del premio «gordo», y que se enteran de la feliz nueva por nuestro conducto, recibiendo la natural alegría.

Nos recibe la señorita Escolástica con gran júbilo.

Dice que ella sólo se ha reservado cinco pesetas, y que además juegan una peseta su madre y sus tres hermanos.

Añade que el resto de las participaciones está en poder de las dependientes de una fábrica de juguetes establecida en la calle de Hortaleza, 146, para la que la señorita Escolástica trabaja, confeccionando muñecas.

Nos trasladamos a la indicada fábrica, de la que es director el popular dibujante Galván, que abandonó el lápiz para encargarse de este trabajo.

Como detalle curioso diremos que el único que no jugaba nada en el número premiado era precisamente el director de la fábrica.

La lotería de Navidad ha sido aumentada en 8.000 números

El sorteo de Navidad de este año ha sido aumentado en ocho mil números no habiéndose vendido todos ellos, habiendo sido reintegrados al Tesoro por valor de cerca de dos millones de pesetas.

A Romanones le han correspondido 300.000 pesetas del «gordo».

Gran parte del billete del premio «gordo» ha correspondido a la Junta, profesorador, alumnos y personal de la Academia de Bellas Artes de San Fernando.

El censor señor Gamelo, que jugaba todos los años en este sorteo, no ha jugado ni una peseta en el de hoy.

Puede asegurarse que el conde de Romanones juega una buena cantidad en el «gordo», cosa que después han confirmado en la propia Academia, y aun que no han precisado la cifra, se dice que es idéntica o sobrepasa a la que él pagó hace poco por una multa.

Ha resultado favorecido todo el personal de oficinas, portero, conserje y todos los alumnos, por cuyo motivo esta mañana reinaba en la Academia una algazara general.

Se dijo después que un vigésimo del «gordo» lo tenía una verduzera de la calle de Embajadores, 8, pero resultó que su número era el 37.099 en lugar del 17.000.

Dos vigésimos completos del «gordo» los juega el síndico de Bolsa señor Peláez, a quien corresponden 1.500.000 pesetas.

El encargado de la Lotería agraciada con el «gordo», señor Pachón, se reservó ocho pesetas de participación del número 17.229.

Por radio se enteró de que le toca el primer premio

La poeta Angela Cristóbal y su hijo jugaban tres pesetas del «gordo», y la buena mujer conoció la noticia por medio de un aparato casero de radiotelefonía, que instaló esta mañana en la portería.

El cuarto premio, en Zaragoza

El número 37.127, agraciado con el cuarto premio, de tres millones de pesetas, ha correspondido a Zaragoza, y 19 vigésimos los juegan entre los jefes y oficiales de las tropas de Sanidad de dicha guarnición.

El teniente coronel lleva 80 pesetas de participación.

El segundo premio lo repartió la Asociación de Caridad

Según nos ha manifestado el dueño de la lotería establecida en la calle del Prado, 3, don José María Soto Ramos, la mitad del segundo premio, con diez millones de pesetas, y que correspondió al número 36.172, ha sido vendida en Madrid, a la Asociación Matritense de Caridad, y esta entidad benéfica había distribuido el número en dos mil participaciones de 0,50 pesetas, o sea medio billete.

Otros premios

Fue despachado en la cafetería de Fuencajal el tercer premio, correspondiente al número 707, gran parte de él a un empleado del Crédit Lyonnais, que lo remitió a un cliente de Cuba.

El sexto y octavo premios, que han correspondido a los números 26.279 y 36.288, están repartidísimos entre gente de Madrid.

Un peluquero temible y un hombre impasible

Otros vigésimos del «gordo» los adquirió el peluquero del Casino Militar, Jesús Rico que tenía su peluquería en la calle del Conde Duque entre cuyos parroquianos los había repartido en pequeñas cantidades.

El peluquero estaba en el Casino Militar afeitando a un general, cuando el botones le indicó que le llamaban al teléfono.

El que le llamaba era un oficial suyo, de la otra peluquería, participándole la grata noticia. El peluquero al enterarse se quedó livido, luego se serenó y marchó otra vez a terminar de afeitar a su cliente. Mientras estaba pasando la navaja por el suavizador le comunicó al general la noticia. Este se levantó apresurado diciéndole que no le afeitase, pero el peluquero, con suave violencia le hizo sentar nuevamente en el sillón para terminar de rasurarlo.

Huelga decir que mientras duró tal operación el general no cesó de mirar al peluquero a quien le temblaba ligeramente el pulso.

Otro vigésimo lo ha comprado un frutero de la calle de Embajadores llamado Basilio Rodríguez quien parece un hombre de piedra ya que al saberlo ni se alteró lo más mínimo ni demostró alegría ni dejó sus habituales quehaceres y costumbres.

Este individuo compró dos vigésimos: repartió uno de ellos, al que no ha tocado nada por ser de otro número y se reservó para sí el del «gordo» del cual sólo ha hecho unas pequeñas participaciones a un guardia municipal y a otro vendedor, pero sin recibir aunque los interesados confían en la buena fe del frutero.

Otro vigésimo lo tiene el encargado de un establecimiento de ultramarinos de la calle de Ferraz, llamado Pedro Vega, quien se reservó 25 pesetas, distribuyendo lo restante entre numerosas personas.

Otro vigésimo se encuentra en poder del teniente coronel de la guardia civil de Cáceres, apellidado Mijares, quien envió a Madrid a su asistente para comprarlo.

El señor Mijares se reservó 75 pesetas, repartiendo las restantes entre cuatro guardias del Cuerpo a que pertenece, un paisano y un pariente de dichos guardias.

Otro del vecino de Málaga José Benito. Otros dos vigésimos los jugaba el síndico de Bolsa señor Peláez, habiéndolos adquirido su esposa.

Los periodistas acudieron al domicilio del señor Peláez, en la calle de Alameda. El portero les detuvo en la puerta, diciéndoles que tenía órdenes terminantes de impedir que subiera nadie al domicilio del citado señor.

Como los periodistas insistieran, el portero les dijo que se encontraba enferma gravemente la madre política del señor Peláez, hasta el punto de que la habían prestado los auxilios espirituales.

No se tiene noticias de que el señor Peláez haga buenas participaciones.

Una hija del señor Peláez adquirió otro vigésimo para repartirlo, perteneciente a otro número que también ha salido premiado con una suerte pequeña.

Peléez fue hoy muy feliz por sus compañeros y amigos al llegar al salón de contrataciones de la Bolsa.

Almería.—El jefe de la estación de Finana, José Aranda, repartió el vigésimo entre empleados de la estación. Reina entre los agraciados inmenso júbilo.

Málaga.—El capedático auxiliar de la Escuela de Comercio, Juan Benito Llorca, ha reparado también muchos vigésimos.

Hace días perdió la cartera que contenía el perteneciente al «gordo» y no respiró hasta encontrarla en vísperas del sorteo.

El segundo premio lo ha despachado el lotero José Soto en la calle del Prado.

Al acudir los periodistas les dijo que medio billete lo había mandado a Orense y otro medio lo vendió el 5 de Noviembre a la Asociación Matritense de Caridad, adonde se trasladaron los periodistas.

El secretario de la misma les manifestó que medio billete lo había dividido en dos mil participaciones de 50 céntimos, que fueron entregadas a varios vendedores de los 400 ciegos e impedidos a quienes la Asociación favorece con esta reventa.

Todas ellas están repartidas entre gente humillísima de los barrios bajos. Estas participaciones serán pagadas todas con cheques del Banco de España, en cuyas arcas se han depositado los vigésimos.

El tercer premio se vendió en la calle de Fuencarral.

El lotero vive en la calle de Lagasca adonde fueron los periodistas, conversando con el catedrático don Rafael Almirante que habita en la misma casa y que es pariente del lotero, quien les dijo que el día 27 de Julio había vendido dicho billete al Crédit Lyonnais.

Un aperitivo de dicha entidad recibió a los periodistas a quienes manifestó que la compra la habían hecho por sugerencia de un cliente cuyo nombre no podía facilitarles.

Zaragoza. — El billete número 37.127 premiado con tres millones de pesetas se vendió en la lotería de la calle de Don Jaime.

Hace tres meses se presentó en dicha administración el comandante de sanidad don Emilio Catalán pidiendo un billete. Le sacaron uno que rechazó, sacaron otro y también lo desechó y así seis o siete hasta salir el premiado con el que dijo se quedaba por tener el presentimiento de que con éste le tocaba la lotería.

Este billete lo repartió profusamente en el cuartel a que pertenece.

Entre los soldados del mismo existen participaciones máximas de tres pesetas.

«El júbilo ha sido enorme en el cuartel. Los jefes dieron paseo a los soldados que recorrieron alegremente la población exteriorizando su alegría tomando parte en ella los transeuntes.»

El quinto premio ha correspondido a León y se ignora cómo está repartido.

El sexto se vendió en la administración de Cuatro Caminos. Los vigésimos fueron adquiridos por compradores desconocidos a excepción de cinco que están abonados. Entre los compradores de este billete figura una agraciada joven que trabaja en la confección de muñecas y que seguramente lo ha repartido entre sus compañeras.

En una taberna de la calle de Izabal se jugaba un vigésimo entre los parroquianos.

Otro en una fábrica de la calle de Hortaleza estando muy repartido entre todos los operarios.

Los restantes premios que han correspondido a Madrid están también muy repartidos entre gente pobre.

El octavo que ha correspondido a Madrid está repartido entre los empleados y redactores del periódico «El Nervión» y los dependientes de una fábrica de impermeables.

Otro vigésimo del «gordo» lo adquirió el encargado del Economato de la Compañía de Tranvías, Ambrosio Peñuela. Repartió la mayoría entre sus familiares, a él le han tocado 30.000 duros.

Su esposa intentó sacarle de la oficina pero inútilmente porque se negó a abandonarla permaneciendo trabajando hasta las ocho de la noche.

Se había dicho que a Romanones le habían correspondido en el sorteo de hoy un millón 200.000 pesetas, pero la noticia no ha sido confirmada.

Parece ser se trata de un bulo que se ha hecho correr y del que incluso se ha hecho eco un periódico de la noche.

Multa, condonada

Pamplona. — El presidente ha condonado la multa y levantado la suspensión al periódico «La Voz de Navarra» motivada por una nota ofensiva que facilitó recientemente la censura.

La estancia del presidente en Pamplona

Pamplona.—A las once de la mañana, previamente convocados, se reunieron frente al palacio municipal, las autoridades de todos los órdenes, magistrados, profesores y alumnos del Instituto y de las escuelas normales, representaciones de sociedades y corporaciones y una nutrida comisión de jefes y oficiales de la guarnición.

A mediodía llegó Primo de Rivera, acompañado del ministro de Fomento, el presidente de la Diputación y el capitán general.

El viaje lo realizaron en automóvil. Se dirigieron a la Diputación, donde tuvo lugar una brillante recepción.

El presidente pronunció un discurso recordando que cuando subió al poder se encontró con dos graves problemas: el económico y el de Marruecos.

Dijo que creía que después de solucionar el grave problema marroquí, se lograría restablecer el déficit, a pesar de que no pueden desatenderse importantes obligaciones.

Refiriéndose al problema de Navarra, afirmó que el Gobierno no piensa modificarlo, respetando íntegramente el Derecho Foral, pero en lo económico debe contribuir con mayor cantidad.

«Espero—terminó diciendo— que Navarra no negará su apoyo en este aspecto.»

Después celebró un banquete en la Diputación.

Extranjero

Suiza

Epidemia de influenza Ginebra.—En toda Suiza reina general epidemia de influenza.

Los hospitales están atestados de enfermos.

Italia

Una alusión del Papa

Roma. — Se comenta una alusión del Papa en el Consistorio, que en lo referente a Italia ha aceptado la obra de Mussolini, expresando el temor de que la concesión del estado dominador pueda perjudicar el libre desarrollo de las instituciones y obras religiosas, especialmente de la acción católica.

Se considera una alusión que tiene por objeto obtener del Gobierno italiano garantías para el porvenir, terminando el dualismo entre el Vaticano y el Quirinal, por medio de un acuerdo satisfactorio, tal como ha dado a entender en una entrevista el decano del Sacro Colegio.

Alemania

Stressemann no realizará su viaje de vacaciones.

Berlín.—Stressemann ha suspendido el viaje de descanso que tenía aplazado.

En los círculos políticos se comenta esta decisión, esperando que la crisis se resolverá con un Gabinete a base de Stressemann.

Bulgaria

Aumento de la lista civil

Bucarest.—El Gobierno presentará al Parlamento un proyecto aumentando considerablemente la lista civil.

América

Contrario a la independencia de Filipinas

Washington.—Se ha publicado un informe que se encargó a mister Thompson sobre la independencia de Filipinas.

En él se muestra dicho señor contrario a la independencia.

Declara que las islas de Mindanao y Joló no pueden ser separadas del resto de las Filipinas, como pretenden algunos intereses americanos.

Preconiza la necesidad de reforzar el control americano en las islas.

También los yanquis defraudan

Nueva York. — El fiscal general del Tribunal de Cuentas ha dirigido al presidente Coolidge un informe manifestando que los fondos de propiedad del Estado han sido retirados ilegalmente de la Tesorería y que los gastos administrativos que se elevan a cinco mil millones de dólares son excesivos.

Los periódicos publican una lista de las irregularidades descubiertas por el fiscal general.

Hablando de este asunto un senador ha declarado que según informe del Tribunal de Cuentas no se ha cometido jamás un saqueo a los fondos del país como el que estas irregularidades revelan.

Después de las vacaciones, el Senado abrirá una investigación sobre el asunto.

Personalidades vigiladas

Nueva York.—Son objeto de extraordinaria vigilancia policíaca el embajador yanqui en Londres, el ex embajador yanqui en Madrid y el agente general de las reparaciones, quien ha desembarcado en este puerto, siendo escoltados hasta el hotel por numerosos detectives.

Estas precauciones obedecen a que la policía tiene informes serios que le obligan a velar por la seguridad de estas tres personalidades.

Descubrimiento de un complot

Lima.—El jefe de la policía anuncia el descubrimiento de un complot organizado contra el presidente de la República señor Leguía.

Un soldado recientemente licenciado, portador de una bomba, se proponía arrojar ésta al paso del presidente, pero la máquina infernal hizo explosión antes del tiempo calculado, matando a su portador.

Cambios

Table with exchange rates for various currencies: Pesetas, Francos, Idem eninos, Idem balgas, Libras, Libras, Dólares.

R. QUEROL DE LOS GRANDES ALMACENES LA MODA DE BARCELONA

HASTA NOCHEBUENA!! ¿Quiere usted comprar un buen abrigo de caballero? Visite el Hotel Inglés que encontrará numeroso surtido desde 40 pesetas, en adelante. R. QUEROL, de LA MODA

Empresa de Navegación Ybarra y Compañía S. en C.

SERVICIO RAPIDO REGULAR QUINCENAL PARA NEW YORK Y FILADELFA El vapor Cabo Espartel

"Nervión Line" Hijo de José Aguirre Matiol CONSIGNATARIO

"ALDECOA" que también hará carga con conocimiento directo para todos los puertos de la Isla de Cuba...

Servicio rápido PARA Marsella DIRECTO

Donizetti de la Sociedad Anónima ADRIA, de Fiume, saldrá el miércoles día 29 del corriente...

PARA INFORMES SOBRE FLETES, DIRIGIRSE: En Valencia: a D. Isidoro Ries, calle Colón, 68 En el Grao: A don Eugenio Dasi, Muelle, 11

Lampistería y material eléctrico LA ELECTRICA Lámparas Moncholi, a 1.25 ptas.

SEÑORA: Le ofrecemos un gran surtido en loza y cristalería a precios muy económicos. Casa VICENT FLASADERS, 13. VALENCIA

¿CALLOS? Usando sólo tres días el patentado UNGÜENTO MÁGICO

SEÑORA: SI QUIERE USTED CONSERVAR SUS ROPAS, LAVELAS CON JABON FORTUNA

EN BIEN DE LOS MUTILADOS

PIERNAS y brazos artificiales, parálisis, torceduras del cuerpo, pies y manos Las mayores perfecciones en piernas artificiales...

HERNIAS (QUEBRADURAS)

Cofin herniario premiado con la Gran Cruz y Gran Premio Diploma, en la Exposición de Lieja, septiembre de 1926...

Hoy... Mañana... Siempre EN LA JIRafa

es donde encontrará usted el más grande surtido de GORRAS, y siempre en los últimos modelos...

Calle de Játiva, 56, junto a la plaza de Toros VENTAS AL POR MAYOR Y DETALL

Camas de hierro.- Darás Despacho: Arzobispo Mayoral, 13.-Fábrica: Almas, 10 VALENCIA

CALISAY LICOR DE MESA EXQUISITO

Agente exclusivo en Valencia: MANUEL OBON GRAN VIA, NÚMERO 16

Trasposos Una importante peluquería en lo más céntrico de Valencia...

Puertas, rejas, balcones procedentes de derribos, Gran depósito en portaje nuevo...

Almoneda permanente A todas horas encontrará a la venta gabanes, pelizos, trajes confeccionados...

Practicante Inyecciones, ventosas, masajes, corrientes eléctricas...

Aviso a las señoras ENTRESUELOS DE SAN MARTIN

Trasposo Importante y afamado café, apurquizado, con cliente la propia, punto céntrico...

Ebanistas Como encargado de preparador de trabajo, se ofrece, con 15 años de práctica...

Cuello Simplex El más cómodo, el más elegante, sin entretelas...

Acordeones superiores Los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle Barceionina, 8...

Dinero Se facilitan en buenas condiciones sobre alhajas, papeletas del Monte de Piedad...

Préstamos hipotecarios desde el DOS POR CIENTO anual en adelante...

Mosas de mármol sillitas, mesas y veladores para café, también se venden y reforman estanterías...

Escombros Abonaré 50 céntimos por carro de escombros que se descargue en un solar situado al final de la calle de Fresquet...

Taller de ebanistería VENDO aparatos, bancos, herramientas.- POR TRASLADO, liquido dormitorios, comedores...

BICICLETAS TRIANON A PLAZOS DE 25 Ptas. MENSUALES AUTOMOVIL SALÓN Paz 33.-VALENCIA SOLICITO REPRESENTANTES EN LOS PUEBLOS

RESERVA ABSOLUTA PLAYA SE VENDE O ALQUILA el merendero EL BUEN TORO, situado frente a Las Arenas...

REGALO El mejor para Navidad y Reyes. Bicicleta para velocipedo y bicicleta, desde 275 pesetas.

El mejor para Navidad y Reyes. Bicicleta para velocipedo y bicicleta, desde 275 pesetas.

Quien lo prueba una vez lo adopta para siempre. Este es su mejor elogio. Fabricante: JOAQUÍN DAGANZO, Valencia - FABRICA: Calle Antonio Suárez, 14